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ATA DA CENTÉSIMA DÉCIMA NONA SESSÃO ORDINÁRIA DA TERCEIRA SESSÃO 

LEGISLATIVA DA DÉCIMA QUARTA LEGISLATURA DA CÂMARA MUNICIPAL DE RIO 

BRANCO — ESTADO DO ACRE. Aos doze dias do mês de dezembro do ano de dois mil e 

dezenove, às oito horas e quinze minutos, sob a Presidência do Vereador Antônio 

Morais, Secretariado pelo Vereador Railson Correia; presentes os Vereadores: Célio 

Gadelha, Clézio Moreira, Eduardo Farias, Elzinha Mendonça, Emerson Jarude, Jakson 

Ramos, João Marcos Luz, José Carlos Juruna, Laércio da Farmácia, Mamed Dankar, N. 

Lima, Raimundo Neném e Rodrigo Forneck; foi aberta a Sessão. Constaram no 

EXPEDIENTE DO DIA: OFÍCIO/Nº 109/2019/REDE NACIONAL DE PESSOAS TRANS DO 

BRASIL — REDTRANS; OFÍCIO/Nº 367/GABINETE DO GOVERNADOR e OFÍCIO n° 

1.684/2019/COORDENADORIA DE ASSUNTOS JURÍDICOS E ATOS OFICIAIS — COJUR. 

Aberta a TRIBUNA POPULAR. Lúcia Ribeiro e Almerinda Cunha, Professoras, e os 

Vereadores Jakson Ramos e Eduardo Farias, fizeram uso da palavra e defenderam a 

derrubada do Veto ao Projeto de Lei que reserva aos negros 20% das vagas em concursos 

públicos no Município de Rio Branco. Vereador Rodrigo Forneck também fez uso da 

tribuna e tratou do Projeto em questão. Encerrada a Tribuna Popular. Espaço cedido para 

entrega do título honorífico de Cidadã Rio-branquense à senhora Patrícia Paula dos 

Santos. Vereadora Elzinha Mendonça leu a biografia da homenageada, que assomou a 

tribuna e fez os agradecimentos. Entrega do título e registro fotográfico. Aberto o 

PEQUENO EXPEDIENTE. Vereador Emerson Jarude assomou a tribuna. Apresentou 

relatório do seu mandato em 2019; destacando seus trabalhos com a "Caravana da 

Fiscalização", apresentação de projetos, proposição de audiências públicas, indicações, 

destinação de emendas e temas defendidos em prol da população. Agradeceu aos 

eleitores, sua equipe de gabinete e servidores da Câmara. Finalizou, apresentando 110 

(cento e dez) indicações de melhorias para Rio Branco. Em questão de ordem Vereador 

Rodrigo Forneck solicitou suspensão da sessão após o termino do pequeno expediente. 

Vereador Jakson Ramos assomou a tribuna. Expos o curta-metragem: Lucidez, ao 

defender o projeto para criação de cotas nos concursos do Município. Vereador Rodrigo 

Forneck assomou a tribuna. Tratou das nuances legais dos pareceres do Legislativo e do 

Executivo acerca do Projeto de Lei n°40/2019 e defendeu um alinhamento entre as 

procuradorias jurídicas dos poderes. Em questão de ordem Vereador Mamed Dankar 

apresentou duas indicações de melhorias para Rio Branco. Vereador N. Lima assomou a 

tribuna. Externou seus votos de agradecimento a todos e apresentou um balanço do seu 

mandato em 2019; destacando sua participação atuante no parlamento. Finalizou, 

parabenizando os edis pela transparência dos trabalhos. Vereador Railson Correia 

assomou a tribuna. Destacou negativamente a aprovação do texto-base do Projeto de Lei 

que estipula o marco regulatório do saneamento básico no país e fez críticas à 

"Valorize a Vida, não use drogas." 
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privatização do setor. Finalizou, parabenizando a Mesa Diretora pela economicidade e 

destacou seu compromisso com uma gestão transparente. Em questão de ordem, 

Vereador Rodrigo Forneck comunicou que em vista do adiamento da audiência para 

tratar do relatório de execução, o mesmo será apreciado no início de 2020. Vereador 

João Marcos Luz assomou a tribuna. Lamentou o veto do Executivo ao Projeto de Lei 

n°05/2019, que dispõe sobre a cassação de Alvará de Funcionamento de 

estabelecimentos flagrados comercializando, adquirindo, transportando, estocando ou 

revendendo produtos oriundos de furtos, roubos ou outro tipo de ilícito penal no âmbito 

de Rio Branco. Encerrado o Pequeno Expediente. Sessão Suspensa. Sessão reaberta. 

Aberto o GRANDE EXPEDIENTE. Vereador Antônio Morais assomou a tribuna. Fez 

agradecimentos a todos pelos trabalhos no ano de 2019. Comemorou os avanços e 

conquistas enquanto Presidente da Mesa Diretora e externou otimismo para o ano 

legislativo de 2020. Em apartes Vereador Rodrigo Forneck, Célio Gadelha e N. Lima. 

Vereador Laércio da Farmácia assomou a tribuna. Agradeceu à Mesa Diretora e 

parlamentares pelos trabalhos de 2019. Registrou conclusão de revitalização da ponte do 

Canaã e agradeceu a Prefeitura pela obra. Vereador Rodrigo Forneck assomou a tribuna. 

Apresentou resumo do seu mandato em 2019; destacando a realização de audiências 

públicas, elaboração de projetos e os trabalhos enquanto líder da Prefeita na Câmara. 

Finalizou, destacando a destinação de suas emendas à área cultural e projetou os 

trabalhos para o próximo ano. Encerrado o GRANDE EXPEDIENTE. Aberta a ORDEM DO 

DIA: Veto n°05/2019,  de autoria do Executivo Municipal, que veta integralmente o 

Projeto de Lei n°40/2019, de autoria do Vereador Jakson Ramos, que reserva aos 

negros/negras, 20% das vagas nos concursos públicos no âmbito do Município de Rio 

Branco. Discussão; votação nominal; votaram pela rejeição do veto os Vereadores: 

Mamed Dankar, Jackson Ramos, João Marcos Luz, Rodrigo Forneck e Eduardo Farias. 

Votaram pela manutenção do veto, os Vereadores: N. Lima, Elzinha Mendonça, Railson 

Correia, Raimundo Neném, Emerson Jarude, Clezio Moreira, José Carlos Juruna, Célio 

Gadelha e Laércio da Farmácia. Veto mantido. Veto n°06/2019,  de autoria do Executivo 

Municipal, que veta integralmente o Projeto de Lei n°05/2019, de autoria do Vereador 

Joao Marcos Luz, que dispõe sobre a cassação de Alvará de Funcionamento de 

estabelecimentos flagrados comercializando, adquirindo, transportando, estocando ou 

revendendo produtos oriundos de furtos, roubos ou outro tipo de ilícito penal no âmbito 

de Rio Branco. Discussão; votação nominal; votaram pela rejeição do veto os vereadores: 

Mamed Dankar, Emerson Jarude, Jakson Ramos, João Marcos Luz e N. Lima. Votaram 

pela manutenção do veto, os vereadores: Railson Correia, Elzinha Mendonça, Raimundo 

Neném, Clézio Moreira, José Carlos Juruna, Laercio da Farmácia, Rodrigo Forneck, 

Eduardo farias e Célio Gadelha; veto mantido. Projeto de Lei Complementar n°21/2019,  

"Valorize a Vida, não use drogas." 
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de autoria do Executivo Municipal, que Altera a Lei Municipal n° 1.932, de 03 de agosto 

de 2012, aprovado por unanimidade, inclusive em redação final. Projeto de Lei 

Complementar n°23/2019,  de autoria da Mesa Diretora, que altera a Lei Municipal 

n°2011, de 8 de outubro de 2013; aprovado por unanimidade, inclusive em redação 

final. Projeto de Lei n°55/2019,  de autoria do Vereador Mamed Dankar que dispõe sobre 

a Instituição do Programa Municipal de Aquisição de alimentos da Agricultura Familiar no 

âmbito do Município de Rio Branco/AC, na modalidade compra e doação simultânea e dá 

outras providências; aprovado por unanimidade, inclusive em redação final. Projeto de  

Lei n°58/2019,  de autoria do Vereador Rodrigo Forneck que altera o texto da Lei n° 1.542 

de 25 de julho de 2005 e dá outras providências. Vereadora Elzinha Mendonça pediu 

vistas do projeto; solicitação acatada pela Mesa Diretora. Projeto de Lei n°60/2019,  de 

autoria do Vereador Clézio Moreira, que revoga o art.7°, inciso V, da Lei n°2.310, de 18 de 

dezembro de 2018; discussão, votação, aprovado por unanimidade, inclusive em 

redação final. Projeto de Decreto Legislativo n°60/2019,  de autoria da Mesa Diretora, 

que concede título de cidadã Rio branquense à Senhora Patrícia Paula dos Santos, aprovado 

unanimidade com emenda sugerida. Ofício n°449/Gabpre,  Relatório resumido da 

execução orçamentaria do 5° bimestre de 2019; aprovado, somente para ciência 

plenária. Oficio n° 903 — SEMSA,  Relatório quadrimestral referente às ações de saúde da 

atenção primária no segundo quadrimestre de 2019; aprovado, somente para ciência 

plenária. Encerrada a ordem do dia. Nada mais havendo a ser tratado, a Sessão foi 

resente ta 	e, após ser lida e aprovada, foi encerrada.  e, z. onstar, Iavrad 

assinadasor 	e 	 Presidente 	e 	por 	mim, 

Secretár o 	4 

"Valorize a Vida, não use drogas." 
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